АРХАНГЕЛЬСК – ГОРОД ВОИНСКОЙ СЛАВЫ №12 (402) 20 февраля 2015 года

Календарь событий

Юные читатели познакомились с творчеством Чехова

В рамках Года литературы в библиотеке № 17 округа Майская горка прошли мероприятия, посвященные 155-летию Антона Павловича Чехова.



Писатель пришел в этот мир, чтобы остаться в нем навсегда. Чехов стал неотъемлемой частью нашего сознания. Прекрасный, благородный человек, он мечтал о том, чтобы люди были красивы, счастливы и свободны.

– Во время мероприятий в библиотеке детей познакомили с трудной судьбой писателя и его творчеством. Были проведены громкие чтения и обсуждения рассказов «Ванька» и «Белолобый», – отметила Светлана Чехова, директор Централизованной библиотечной системы. – Ребята с удовольствием приняли участие в занимательной игре-викторине «Знаете ли вы А. П. Чехова?» и побывали в литературном видеозале, где был организован просмотр мультфильма «Каштанка». Благодаря рассказам Чехова люди становятся добрее, учатся любить и заботиться о близких.

О животных Арктики рассказали в библиотеке

Виртуальные путешествия, посвященные Дню Арктики, организовали для юных архангелогородцев в Соломбальской библиотеке № 5 имени Б. В. Шергина.

Воспитанники детских садов и ученики начальных классов школ Соломбалы познакомились с интересной и полезной информацией о Севере России, климате и природе, растительном и животном мире Арктики и тундры, узнали, как живут и чем занимаются люди в условиях Севера.

Мальчишки и девчонки узнали, что некоторые животные приспособились особым образом сохранять тепло собственного тела. Например, шкура белых медведей очень толстая и непромокаемая, а у моржей толщина кожи превышает четыре сантиметра. Кроме того, у всех полярных животных под кожей есть плотный слой жира. Поэтому даже самые холодные и неприветливые части земли обитаемы.

Библиотекари уверены, что подобные мероприятия помогают пробудить у детей интерес к окружающему миру, воспитать бережное отношение к природе, почувствовать красоту родной земли.

Подробности о мероприятиях библиотеки вы можете узнать по телефонам 22-34-96, 22-50-45.

Кинолекторий на Бревеннике

В рамках Года литературы и Дней воинской славы России в библиотеке № 7 в поселке Маймаксанского Лесного порта стартовал кинолекторий для детей, юношества и семьи «Союз кино и книги». Он посвящен юбилею Победы.

Немало не только героических, но и драматических страниц вписала война в историю военно-морского флота. Ничто не должно быть забыто – ни героическое, ни трагическое. В этом цель кинолектория – дань памяти военным морякам, юнгам, мальчишкам, которые вынуждены были столкнуться с вооруженным противником липом к липу.

На семейных просмотрах вниманию архангелогородцев будут представлены фильмы: «Два капитана», «Летняя прогулка к морю», «Юнга Северного флота», «17-й трансатлантический», «Улица младшего сына», «Пассажир с «Экватора», «До свидания, мальчики».

С 16 по 28 февраля в 17:00 мероприятия пройдут в библиотеке № 7 по адресу: улица Юнг ВМФ.13.

Писаховские фантазии

Семен БЫСТРОВ

В муниципальных библиотеках Архангельска и публичной библиотеке имени Марии Домбровской города-побратима Слупска стартовал российскопольский конкурс «Писаховские фантазии».

Четвертый год Централизованная библиотечная система Архангельска и городская публичная библиотека имени Марии Домбровской Слупска проводят творческие, литературные и худо-

жественные конкурсы среди детей городов-побрати-

мов.
В 2015 году конкурс «Писаховские фантазии» проводится в рамках сотрудничества между двумя городами-побратимами и посвящен творчеству северного сказочника Степана Писахова.

К участию в конкурсе приглашаются дети 7–12 лет, воспитанники детских школ искусств, изостудий и кружков Архангельска и Слупска. Мальчишкам и девчонкам предлагается на формате АЗ нарисовать в любой живописной или

графической технике иллюстрацию к своей любимой сказке Степана Писахова.

Работы на конкурс принимаются в Центральной городской библиотеке им. М. В. Ломоносова (Архангельск, пр. Троицкий, 64) и в Городской публичной библиотеке им. Марии Домбровской города Слупска до 15 апреля. Подведение итогов конкурса состоится 17 мая в 12:00 на литературном празднике «Не любо – не слушай» в Соломбальской библиотеке № 5 им. Б. В. Шергина.

Мальчишкам и девчонкам предлагается на формате А3 нарисовать в любой живописной или графической технике иллюстрацию к своей любимой сказке Степана Писахова

Романтик из Соломбалы

Земляки: Школьники знакомятся с творчеством Евгения Коковина



Сергей ИВАНОВ

Обзор книг северного детского писателя Евгения Коковина «Романтик из Соломбалы» состоялся в Варавинской детской библиотеке № 11.

Читатели познакомились с произведениями Евгения

Степановича и приняли участие в викторине по повести-сказке «Динь-Даг». Эту сказочную повесть писатель посвятил Степану Писахову. Обыкновенная пятнадцатикопеечная монета принадлежала архангельскому мальчишке Витальке Голубкову. Он дал монетке имя Динь-Даг. О том, что происходило с монеткой дальше, расска-

зали читатели, отвечая на вопросы викторины. А произошло с Динь-Дагом много интересного: он переходил из рук в руки, им оплачивали проезд и играли на деньги, он побывал на цирковом представлении и даже отправился за границу, где оказался среди незнакомых монет у коллекционера. После необыкновенного путешествия



Динь-Даг снова вернулся к Витальке.

Читателям очень понравилась эта повесть-сказка, и у них появилось желание прочитать другие замечательные книги Евгения Коковина.

Подробности о мероприятиях библиотеки вы можете узнать по телефону: 62-89-66.

Однажды в библиотеке

Иван НЕСТЕРОВ

Очередная встреча любителей чтения прошла в городской детской библиотеке № 1 имени Е. С. Коковина. Состоялся разговор о творчестве поэта и драматурга Петра Ершова, посвященный 200-летию со дня его рождения.

Петр Павлович Ершов родился в 1815 году в Сибири, в селе Безруково. Раннее детство провел в городе Березове. Маленький Петя Ершов дружил с крестьянскими мальчишками и с детства запомнил тот живой русский язык, который потом использовал в сказке «Конек-горбунок». Детство



Петра было связано с дорогой, он часто ездил вместе с родителями по разным селам и городам Сибири. От старожилов Петр услышал много рассказов и сказок,

из которых потом и сложился «Конек-горбунок». Написав сказку, Ершов встретился с Александром Сергеевичем Пушкиным. Знаменитому поэту сказка очень

понравилась, и он сказал: «Теперь этот род сочинений можно мне оставить».

Школьники поговорили о героях сказки, их характерах и поступках, вспомнили. в каких удивительных местах побывали Иван и его верный товариш Конек-горбунок. Также ребята приняли участие в конкурсах. посвященных сказке: «Доскажи строчку», «Узнай по описанию героя», «Подбери пару слову». В завершение занятия ребята посмотрели мультфильм «Конек-горбунок» режиссера Ивана Иванова-Вано.

На занятия клуба литературного чтения «Однажды в библиотеке» приглашаются горожане 22 февраля в 12:00. Встреча будет посвящена Дню защитника Отечества.